

9 МАЯ 1972

г. Чебоксары

Газета № . . .

Театральный сезон завершается

Театры Чувашии завершают свой сезон. Прошли последние спектакли в театре юного зрителя и в республиканском театре кукол. Теперь эти коллективы начинают гастроли в республике и соседних областях.

В середине мая заканчивается сезон и в остальных театрах. Но до этого наши зрители познакомятся еще с рядом новых интересных постановок. В Чувашском музыкальном театре под занавес пойдет премьера известной классической оперы Д. Верди «Травиата», а в Республиканском русском драматическом театре Чувашской АССР будет поставлен новый спектакль по драме «Ураган» А. Софронова. Чувашский академичес-

кий драматический театр имени К. В. Иванова на закрытие покажет идущий с большим успехом спектакль «Кушар» П. Осипова и затем продолжит свою работу в колхозах республики. Музыкальный театр во второй половине мая направится в Йошкар-Олу, русский драмтеатр с начала июня — в Казань. В ответ в те же сроки в Чебоксары на гастроль приедут Марийский музыкальный театр и известный Казанский ордена Трудового Красного Знамени русский большой драматический театр имени В. И. Качалова. Такой взаимный обмен театрами трех республик проводится в честь наступающего славного юбилея 50-летия образования СССР.